

福彩青年关键词——青春力量闪闪放光彩



湖南省长沙市福彩中心 崔玲
“激情卓越”
脚踏实地 追求卓越

何为青春?于我而言,青春就是与事业共同成长,在工作中尽责担当、日常中敢于创新。青春对于每个人都只有一次,是人生最美好的时光。我20岁入党,21岁进入湖南省长沙市福彩中心工作,是党和组织教育培养了我。我见证了福利彩票从小到大、从弱到强、从传统到现代的发展历程,见证了在公益金资助下,孩子的笑脸、老年人的幸福、残疾人的自强,身为福彩人的自豪感让我更加热爱这份事业、热爱自己的工作。福彩青年需要时刻保持干事创业的激情,我常被领导和同事称作“拼命三娘”,这样的评价对我来说是最好的激励,也让我对工作更有激情。习近平总书记说,现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。加入福彩大家庭以来,我练就了懂销售管理、懂群众工作的本领。今年,我走访了五区四县100多个福彩销售站点,组织了10余场站点座谈会,通过与中心员工、一线销售员面对面沟通交流,了解到他们的所思所盼,更好地优化服务手段;通过提前研判市场数据,分析短板差距,推动解决福彩“新渠道、新队伍、新营销、新技术”的相关问题;通过优化手段,制定工作“四张表”、部长“五个一”、管理员“十个一”,提升工作执行力,推进湖南现代福彩先行示范区创建的各项任务落实。作为年轻干部,我认为要迈开步子、扑下身子、沉到一线,既要当好民政事业的生力军与先锋队,也要当好运动员和啦啦队。只有在工作实践中敢于担当作为、开拓奋进,才能获得群众的认可,才会留下无悔青春的奋斗足迹。我的日常工作大多数是一些琐碎繁杂的小事,但这却是福彩救助对象的所需所盼,我会坚持做好,不断提升自我,积累成长,为福彩事业发展贡献自己的力量。在长沙福彩规范化、市场化、标准化、社会化发展进程中,我带领团队创新打造福吧沙龙、站点小组模式、购彩者合买联盟、福地IP、新媒体直播IP、文创福运糕等特色品牌,一项项工作抓落实,一个个问题求解决,争创一流业绩。在我看来,福彩事业发展不仅要脚踏实地,还要追求卓越。广大福彩青年应秉持公益初心,坚持守正创新,不断推动事业高质量发展。



上海市福彩中心 宁菲阳
“奋斗担当”
绽青春之花 结奋斗之果

青春是用来奋斗的,人生因奋斗而精彩。从2020年进入上海市福彩中心工作以来,在点点滴滴中,我感悟到了福彩事业的不平凡。技术是推动福利彩票事业创新发展的动力。了解到全国第一张电脑型福利彩票诞生在上海,我深感在技术部工作不仅需要丰富

的业务知识,更需要勇于担当的创新精神。2021年3月,上海福彩正式启动新一轮销售系统建设工作,作为建设团队核心成员,面对时间紧、任务重以及疫情带来的不确定性等挑战,我积极投身项目建设。2022年3月上海突发疫情,为确保新系统安全上线,市福彩中心技术团队努力克服区域封控和人员隔离等困难,团队成员紧急驻场上海福浦江福彩数据中心,实行封闭管理,连续两个月执行24小时人员轮班制度,全力保障业务系统运行安全稳定,并在2022年4月1日实现新系统一体化成功切换。亲身参与其中,我深刻地感悟到福彩事业不仅需要热情,还需要强烈的责任感与使命感。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是进一步推动上海福彩事业高质量发展的拼搏实干之年。对我而言,面临着从业务部门调整到综合部门人事岗位的挑战。党的二十大报告指出:“培养造就大批德才兼备的高素质人才,是国家和民族长远发展大计。”为了尽快进入角色,我积极学习人事管理及福利彩票行业相关政策、规定,深入了解单位人事现状,并以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,“以学促干、以干带学”,积极主动、脚踏实地,提升自己在人事岗位的综合能力。

青春的梦想要用奋斗书写。当下,上海福彩正紧紧围绕传统渠道转型、新渠道开拓和加强基础设施建设积极推进相关工作。我深感使命在肩、责任重大,我将努力拼搏,为走好新时代福彩赶考路贡献自己的青春力量。



内蒙古自治区鄂尔多斯市福彩中心 石凯硕
“记录信念”
镜头下的福利彩票

“这个相机就交给你了,以后单位大大小小的事儿就用相机记录下来吧!”从接过同事手中相机那一刻起,我开始了以宣传员身份记录鄂尔多斯福彩的工作。这台相机始终在办公桌的一侧待命,时刻等待着我按下快门键。8年来,我用它拍摄过购彩者中奖后的喜悦瞬间、拍摄过鄂尔多斯福彩年销量突破10亿元大关的高光时刻、拍摄过福彩公益活动资助仪式上轮椅女孩为梦想“站起来”的画面,还拍摄过福利院孤儿儿童嬉戏唱歌的温情场景……每一张照片都蕴含着福利彩票释放出的温暖力量。

2015年7月,刚刚加入福彩队伍没多久,我参加了市中心组织的“走进儿童福利院”公益慰问活动。在福利院,孩子们一直拉着我的手久久不肯放开,还有孩子偎依在我怀中。分别时,有的孩子哭了起来,想让我们多陪陪他们。那一刻,我默默流下了泪水,坚定了要做好福彩工作的信心。

为更好地宣传福彩公益理念,2020年,鄂尔多斯市福彩中心宣传部对使用公益金支持

形式向社会公众宣传。我和同事将项目资料收集整理,与项目负责人联系、核实情况后,便出发了。这些项目覆盖七旗两区,比较分散,有的还位于偏远乡村。我们克服时间紧任务重的困难,连续四天起早贪黑,奔波2000多公里,最终将全市所有公益项目整理在册。看着各旗区福彩销售网点挂起的公益金项目宣传栏,看着被多家媒体宣传转载的信息和画面,我深感自豪,所有的辛苦和汗水在这一刻都化成了幸福。

新时代的中国青年,生逢其时、重任在肩。作为一名福彩青年,我将铭记福彩事业的初心使命,用镜头记录福彩故事,坚定信念,书写无悔青春。



河北省沧州市福彩中心 左雅贝
“发光发热”
有一分热就要发一分光

五月的鲜花,向阳盛开;当代的青年,向上成长。陈独秀在《敬告青年》中写道:青年如初春,如朝日,如百卉之萌动,如利刃之新发于硎,人生最可宝贵之时期也。说到青年,我想到词语或是朝气蓬勃,或是踔厉奋发。一百多年前,正是这样一群青年用自己的热血和生命在中华民族的史册上写下了光辉的一笔。

我们是幸运的,出生便是光明,生活在一个崭新的好时代。2022年北京冬奥会,我国代表团运动员的平均年龄虽然只有25岁,但他们为中国冰雪运动取得历史性突破,他们热血拼搏的身影,就是青春最美的样子。

我的日常工作主要是给购彩者打票,给中奖者兑奖。虽然平凡,但这是我青春热血洒向的地方。

在普普通通的日子里,以吾青年之热血,在自己的岗位上发热,或许不能成光,但怀抱一腔热血,便足以看清前进的方向。

“奋斗不只是响亮的口号,而是要在做好每一件小事,完成每一项任务,履行每一项职责中见精神。奋斗的道路不会一帆风顺,往往荆棘丛生、充满坎坷。强者,总是从挫折中不断奋起、永不气馁。”这是习近平总书记为青年如何奋斗指明的道路。

是啊,人生的道路从来不会一帆风顺。很多学子因生活困难面临辍学,然而福彩助学活动让很多优秀勤奋的困难家庭学子圆了大学梦,让他们求学的路上没了后顾之忧。这些学子将成为国家的栋梁之才。

同在这片天空下,以吾青年之奋斗,在一件件琐碎的工作中,在一个个平凡的日子里,也可以发出点点光亮。

“青春者,国家之魂。”一代人有一代人的使命,一代人有一代人的责任。北斗卫星团队核心人员平均年龄36岁,量子科学团队平均年龄35岁,中国天眼研发团队平均年龄仅30岁。一批批有志青年,扛起祖国发展的重任。

“扶老、助残、救孤、济困”是发行福利彩

票的宗旨和使命,更是我们每个福彩人肩上的责任。兑奖工作让我每天都可以遇到形形色色的人,也让我听到很多感人的故事。

曾经有一位购彩者,父亲因重症住院,他告诉我:买一张小小的彩票,让他心怀希望;有一位小伙子,中奖后兴高采烈地对我说:房贷可以还清了,生活可以变得更好了。这样的故事总会发生,购彩者与我分享喜悦、欢乐,我也愿意倾听他们的故事。

作为新时代的青年福彩人,我们不仅要延续老一辈福彩人的职责,还要肩负新时代的使命,让这项汇聚爱、传递爱的福彩事业,照亮更多人的生



安徽省合肥市34010295号福彩站 耿超
“热爱坚持”
热爱可抵岁月漫长

不知不觉加入福彩行业已有十余年,从福彩销售网点销售员到业主,身份虽有变化,但对福彩的热爱始终不变。

2009年大学毕业后,我投笔从戎。得知部队招收大学毕业生,我便义无反顾奔向祖国边疆,站了两年岗。外出时偶遇福利彩票,当时认为这只是个摸奖游戏,第一次买3D游戏就中了160元,高兴得不得了。

离开部队回到家乡,我辗转换过几份工作。一次机缘巧合,我接触到彩票销售行业,那时还是双机店。天生对数字敏感的我,很快就对彩票产生了浓厚的兴趣。十多年间,这份兴趣逐渐转变成了热爱,并支撑着我走到今天。

如大多数创业者一样,开店初期我也遇到不少困难。接手店铺时甚至连门头都没有,我用手头仅有的几千块钱将店面从里到外进行了翻新。接下来的问题还是跟钱有关,彩票销售是需要垫资的,这对于囊中羞涩的我真有些苦不堪言。当时网络支付不够发达,好在最近的邮政缴费点离得不远。虽然一天要往返五六次去银行缴费,但对这份事业的热爱让我坚持下来。

开店两年的收入,基本可以维持房租和日常开销。虽然没挣到太多钱,但收获满满,工作中认识了一群志同道合的朋友,还认识了一位默默支持我工作的妻子。

2014年,站点边上的商业圈建成,我拥有了自己的福彩专营店。恰逢新游戏上市,站点销量有了质的突破,仅用两三年时间就在全市小有名气。转眼到了2018年,我们店中出一注530万元大奖,紧接着又中了696万元以及多个几十万元的奖项。这些大奖给站点带来了更多人气,让我庆幸没有中途放弃。

前两年受到彩票游戏结构调整和疫情等影响,站点销量虽有所下滑,但我依然坚持把站点经营下去,因为福利彩票是一项利国利民的公益事业,能为这项事业出一份力,内心无比光荣。

路且远道且长,不负韶华砥砺前行。十多年的福彩从业经历让我深知坚持的重要性,只有不断完善自我,突破创新,才能抓住机遇,作出更耀眼的业绩。(摘自 中国社会报)

彩市要闻

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

WWW.QHFCW.COM

扫描二维码 下载福彩APP